



医院周边18家水果店 有6家电子秤藏“猫腻” 合肥严查医院周边水果店“缺斤少两”现象

星报讯(杨发苗 记者 王玮伟 文/图)一串香蕉被扣3斤秤,黑心商家一次就多收12元……这是一名消费者在合肥绩溪路安医附院周边一家水果店的遭遇。昨日下午,合肥蜀山区市场监督管理局针对安医附院周边水果商铺涉嫌“缺斤少两”的情况进行突击检查,18家水果店中有6家店的电子秤均被查出有猫腻。

省城绩溪路安医附院周边有多家水果店。几天前,有消费者在此购买水果后声称被“宰”。其中一名消费者介绍,他们在安医附院大门口西侧的一家水果店购买香蕉时,老板虽然热情地介绍水果的价格,但暗地里在秤上“做手脚”,“4.8公斤的香蕉实际只有3.23公斤,足足被扣了3斤秤”。按照该水果店香蕉的

价格,这名消费者被多收了12块钱。

据了解,安医附院周边有多家水果店遭到举报。接到投诉后,9月18日上午,辖区三里庵市场监督管理所立即组织工作人员,对绩溪路多家水果店里的电子秤进行排查。“18家店中有6家查出有问题”。

当天下午4时许,记者跟随执法人员再次来到绩溪路周边的水果店进行走访。检查中,一位商家见到执法人员进门,立即拔掉电子秤插座。执法人员向记者透露,如此一来,电子秤即便做了手脚,也会立即恢复正常。据悉,执法部门已责令6家有问题电子秤的商家进行整改。执法人员表示,若经营户屡犯不改,将可能面临最高2000元的处罚。

非法吸储百万,男子冒充兄弟打工被抓

星报讯(许彪 记者 王玮伟)多年前在合肥伙同他人非法吸储,被网上追逃后,男子黄某依然不思悔改,逃至济南继续重操旧业,非法吸储达百万元。记者昨日获悉,日前,嫌疑人黄某被肥西警方擒获。

家住合肥市蜀山区的黄某,今年32岁,自2012年开始伙同王某、郑某某等利用一家投资管理有限公司平台,以高息相诱惑,在合肥包河区向不特定对象吸收存款,数额巨大。2015年底被包河区警方查获,王某、郑某某相继归案,黄某仓皇出逃,被上网追逃。

黄某出逃后不思悔改,潜入山东济南市高新区

不久,就联合他人注册一家公司,并建立“东领在线”P2P投资平台非法吸收公众存款,涉案金额高达数百万元,被济南市高新区警方再次上网追逃。

黄某再次出逃后,想到了“最危险的地方才是最安全的”的谬论,乔装打扮后,逃到了合肥市。此时的黄某不敢回到居住地,他冒充自己的兄弟到肥西县桃花工业园一家私人企业打工。

肥西县公安局桃花派出所所在节日追逃专项行动中获悉相关信息后,于9月17日上午将隐藏在某私人企业的黄某抓获,目前黄某已移交山东警方。

安农大学生自主研制 自走式智能热雾机



外形酷似一架陆战坦克,它能在高山丘陵地带越过沟坎,35度斜坡横冲直撞,一边奔跑,还能一边“作战”。不过它不是坦克,它射出的也不是大炮,而是浓雾状的农业药水,有效防治高秆植物病虫害,一个能顶15个人的劳动效率。

它就是安徽农业大学一群90后研究生设计研发的自走式智能热雾机,这台机器一次装药可防治80亩以上的耕地,一天可防治800亩左右。

■ 可可 亚明 亚萍 星级记者 俞宝强/图

“合肥掌上公交” 功能升级服务更贴心

星报讯(李克武 本报记者)9月19~25日第四个全国“公交出行宣传周”到来之际,从合肥公交集团传来喜讯:经过数轮技术升级和反复调试,新版“合肥掌上公交”客户端现已正式上线。市民可通过扫描二维码或从合肥公交网、应用宝等渠道下载,安装到智能手机,轻点手机就可准确、方便、快捷地获取合肥公交实时营运信息,自助查询合肥公交集团站点、线路、换乘,随时掌握公交车运行情况,并设置定制公交等个性化的出行服务方案,享受智慧出行带来的便捷。

毒驾犯了困 交警发现端倪将其擒获

星报讯(王洪雨 星级记者 刘海泉)9月17日晚,蒙城男子陶某驾车行驶中走起S线,被交警怀疑是酒驾,在与交警一番较量后最终被抓,但一查竟是毒驾。

9月17日晚23时许,潘集大队事故中队民警在出警回来的路上,行至长江路大别山路口时,发现前方一车辆行驶中歪歪斜斜,怀疑其有酒驾嫌疑,于是示意该车接受检查,不料驾驶员非但不听,反猛加油门驾车狂逃,交警熄了警灯一路尾随。该车一路逃进城区,可能由于路况不熟,一头钻进一个巷子内,交警跟了上去,发现这是个死胡同,逃跑的车辆在,驾驶员却不见了。

交警随后发现车顶上有脚印,怀疑驾驶员有可能踩在车上跳墙逃跑,于是也翻过院墙,一番搜寻后,发现了趴在院墙下的该男子,于是上前将其控制。经一番仔细搜寻,民警在该车驾驶室内,找出一玻璃壶,里面有两小袋白色颗粒状东西。通过对该男子陶某进行检测,发现呈阳性,为毒驾,但陶某矢口否认。次日清晨再次检测,仍然是阳性,在事实面前,陶某承认了吸毒事实。家住蒙城县的陶某,有几年吸毒史,几个月前通过微信平台买了两小包冰毒,之后吸了两次,剩下的放在车内,两天前又吸食了一次,没想在开车时犯了困大走S线,被交警发觉查获。

女青年遭三男子纠缠 交警见危相助

星报讯(江勇 星级记者 刘海泉)9月14日上午,在阜阳交警支队四大队二中队,女青年李某向值班民警送来一面写有“警风高尚,见危相助”的锦旗,连声致谢。

9月4日凌晨1时许,该四大队二中队民警戴伟带领协警员自西向东巡逻至105国道阜太路宁老庄集时,在夜幕笼罩下,发现前方有一名20多岁女青年,附近还有三名男子,晃悠悠的,朝女青年叫嚷着。该女青年看见警车连忙招手,民警感觉这位女青年肯定遇到困难了,忙停下警车。三个男子看到警车,都不约而同慌忙逃跑。民警打开车门,看见该女青年脸色苍白,身体直抖。待平息了心情,女青年这才说出了事情的经过。

该女青年姓李,家住阜阳城区三里湾,当天上午到宁老庄朋友家玩,到了夜里11点多,自己就来到阜太路边准备坐专线车回家。等车过程中,从集上晃悠悠走来三男子,满身酒气,看见只身一人的李某,说话难听入耳,这让李某十分害怕。后来三男子正欲图谋不轨,危急时刻,巡逻交警赶到。考虑到李某的安全,戴伟让李某坐上警车,看见一辆过往的专线车将其拦下,安排驾驶员将李某送回家,于是就出现了开头感人的一幕。

文明交通 安全出行

省公安厅交警总队
市场星报社 联合主办



新生录取通知书遗落 交警一路追回

星报讯(周寅 星级记者 刘海泉)“如果不是交警的热心帮助,我和孩子真不知道应该怎么办,实在是太感谢你们了!”9月17日上午,来自山东的万先生握着淮南市公安局交警支队公巡大队民警的手,久久不愿放手。

9月17日是安徽理工大学新生报道的第一天,当天早上9时30分许,山东青岛的万先生带着儿子坐了15个小时的火车来到淮南。出站后,父子俩乘坐一辆出租车赶往学校,下了车进校门时才发现背包落在出租车上。背包里装着录取通知书和档案,父子俩急得团团转。正当他们一筹莫展时,看见执勤的交警,于是向交警求助。

接到求助后,正在执勤的公巡大队综合中队民警当即带领万师傅驱车沿淮河大道尝试追赶,并拨打淮南交通广播及出租车调度总台的电话,请求他们帮助发布信息。万先生告诉民警,他看见前方放置的出租车司机监督牌上写着“陶荣某”的名字,应该就是出租车驾驶员的名字。得知这一重要信息后,民警立即通知大队分控中心对该驾驶员展开查询,并获得其电话号码。民警多次拨打该电话,终于联系上驾驶员陶女士。陶女士表示自己车上确实有一个双肩包,她正在优山美地小区等客。随后,民警立即驱车前往优山美地小区,上午10时10分,民警带着万先生找到了驾驶员陶女士。经过清点,包内的物品一样没少。